

“国培计划（2022）”——农村骨干教师能力

提升培训市级骨干教师（幼儿园）

简 报

第三期

主办：平顶山学院继续教育学院

2023年4月24日



教学的意义在这里洗礼
教师的价值在这里体现
未来的规划在这里运筹
人生的底蕴在这里深化

本期导读

◆ 跟岗学习促成长 研思悟行共提升

——育新幼儿园、平煤幼儿园跟岗实践（一）

——育新幼儿园、平煤幼儿园跟岗实践（二）

◆ 追梦奋进正扬帆 凝心聚力再启航

——学员能力后测

◆ 结业仪式

跟岗学习促成长 研思悟行共提升

——育新幼儿园、平煤幼儿园跟岗实践（一）

“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。”只有真正深入课堂，观察体验，近距离交流，这样浸入式的学习才更有效。

4月24日，根据培训课程安排，国培学习班的老师们分成2队分别到育新幼儿园和平煤幼儿园进行实地跟岗学习。



宽敞的室外场地，为孩子创设出一个充满童真童趣的舒适环境。



在平煤幼儿园二楼会议室，业务园长郭丽对幼儿园的情况进行了简要介绍，并从幼儿园环境、师资、园本特色三个方面进行了细致分享。





在教研赵主任和保教戴主任的带领下，跟岗老师们分别进入小中大不同的班级从集体教学、环境创设、区域布置等不同方面进行了细致观察和认真学习。



Sunshine



Trip shoot

I'm here!
24/04/2023



Life is like a journey, I set out together with you.

Along the way there are beautiful scenery.

Both had touched, and exciting.

We take pictures while walking, enjoy life, enjoy the life.



下午，老师们又分成三组分别深入快乐二班、幸福四班、智慧三班进行区域活动学习观摩。



在整个学习过程中，每位参训的老师都非常认真，大家纷纷拿起手机记录下精彩的活动过程。



孩子们在老师的组织下自由选择区域，自主开展活动。美工区的创意、建构区的合作、益智区的操作、阅读区的专注、表演区的精彩、娃娃家的温馨……孩子们都沉浸在丰富多彩的区域活动中……



（いつできそはにいるよ



老师通过观察、记录并分享给孩子们，请幼儿讨论交流，而老师在活动最后的总结也为今天区域活动画上了圆满的句号。



（いつできそはにいるよ



区域活动结束后的教学研讨也是提升区域活动的基本保障。郭园长首先介绍了平煤幼儿园区域园本教研开展的情况，赵主任介绍了此次集体教研围绕的核心点：说优点、找不足、提建议、谈想法！



讨论中，各班级的老师们也分享了各自的所看所想所思。最后，赵主任首先对三个班级区域活动的精彩开展进行了肯定。同时也指出每个班级的进步提升之处。最后又对幼儿园区域活动教研内容的产生、区域活动教研采用的形式及区域活动教研的阶段性进行了详细的梳理，并提出了一些问题的解决办法，让所有参加教研的老师们都收获满满。



正如赵主任所说继续开展有层次、有品质的区域教研，才能真正提升区域活动的品质！道阻且长，行则将至，行而不辍，未来可期！祝愿我们所有的老师们都能够通过此次活动，满载而归，学以致用！



跟岗学习促成长 研思悟行共提升

——育新幼儿园、平煤幼儿园跟岗实践（二）

荀子曾说：不积跬步，无以至千里，不积小流，无以成江海。国培教育研修之路，帮助每一位心怀梦想的教育人，汇水成海，极步致远。

4月25日，根据培训课程安排，国培学习班的老师们分成2队分别到育新幼儿园和平煤幼儿园进行实地跟岗学习。



今天上午，学员观摩了平煤幼儿园的早操和户外体能大循环活动，操场上处处充满生机和活力。







上午户外活动的过程中，老师们认真观摩学习，拿起手机记录下精彩的活动瞬间。



下午在平煤幼儿园二楼会议室进行公开课观摩学习。三位来自平煤幼儿园的优秀教师认真备课、精心准备，为参训学员呈现了一场丰厚的精神盛宴，展示了幼儿园教师课堂教学的风采。



郭园长、赵主任带领参训学员参与评课，相互交流，不断在教研中改进，取长补短，选取最优秀的教学方法，突出教学重点。





一天的跟更学习结束，大家收获满满，每位学员不仅学到了知识，更重要是学到了如何学习如何思考如何创新。愿各位学员行路致远，且行且思，借国培的“春风”在教师专业化成长的道路上继续向前！

追梦奋进正扬帆 凝心聚力再启航

——学员能力后测

4月26日是本期“国培计划”的最后一天，两位优秀的老师向大家展示了她们的教学风采。



郑魏魏老师《幼儿故事技巧分享》



兰营营老师《圆的创想》

王莹娟、孔冬晓两位专家对两位老师的课堂展示进行了细致、精确的点评。



结业仪式

时光匆匆，为期 10 天的培训已接近尾声。一场结业仪式为本期国培画上了圆满的句号。学员们一起观看培训视频，回顾 10 天学习的点点滴滴。



结业仪式上，平顶山学院继续教育学院培训中心主任张磊老师宣读了关于表彰本次培训优秀学员的决定，平顶山学院继续教育学院副院长任玮同志就本次培训进行了总结发言。



陈雨露老师作为优秀学员代表，表达了对国培项目及指导老师的感谢，也表达了全体参训学员坚定教育事业的信念及为教育事业贡献力量的决心。



平顶山学院继续教育学院副院长任玮同志对本期培训做出总结，她首先向圆满完成培训的老师表示祝贺并充分肯定了老师们良好的精神风貌，最后，希望大家把所学所思融入教学实践中，在漫长的教育征途中，秉承自己的教育理想，充分发挥骨干教师在教育教学中的示范引领和辐射带头作用，以自己扎实的业务功底和教学成绩为教育事业的发展做出更大的贡献！

路漫漫其修远兮，吾求上下而求索。此次培训学员们深刻认识到，在新的时代和新的教育背景下，只有不断更新教育观念，改进教学方法、教学行为和教学手段，扩大知识面，完善知识结构，从实践中学习，在反思中进步，提高专业化水平才是学员们成长的途径和最大的收获。